
VERBALE RIUNIONE 6 GIUGNO 2018. 

 

Verbale della riunione del 6 giugno 2018. Sono presenti alla riunione Annamaria Raia, Simone 

Illuminati, Michela Marconi, Danilo Tognetti, Catia Boccia, Euro Marinucci, Enrico Cipollini, e la 

nuova socia Sara Nardelli. 

Vi scrivo alcuni dei risultati dell’indagine che è stata svolta nei mesi scorsi che riguarda la 

partecipazione al GAS. 

Come Presidente si è candidata Annamaria Raia: come da Statuto il Presidente. Come 

Vicepresidente si sono candidati Simone Illuminati (Presidente dimissionario), Catia Boccia e 

Alessandro Rosettani. Per il Coordinamento si candidano Barbara Pierucci, Alessandro Rosettani, 

Annamaria Raia, Roberto Brioschi, Teresa Ercoletti, Roberto Cherubini, Danilo Tognetti, Sara 

Laguni, Simone Illuminati, Michela Marconi, Anna Conti, Vittorio Cardarelli, Alessandro Machella, 

Sandro Clementoni, Stefania Cherubini. I componenti di tali organi del GAS verranno eletti nella 

prossima riunione Plenaria che si terrà all’inizio di settembre (Simone Illuminati provvederà a 

trovare un posto adatto). 

Problema del gestionale: il gestionale che abbiamo adesso presenta diverse problematiche, non 

ultima il fatto che essendo stato creato con fondi provinciali, adesso non c’è nessuno che possa 

fornire assistenza. Danilo Tognetti si informerà per trovare una persona che possa creare un 

gestionale per il solo GAS di Macerata. 

Addebito della quota associativa: a breve verranno fatti gli addebiti. 

Fornitore di uova Ferioli: ci è stato segnalato che il produttore non ha solo la produzione di uova 

Bio ma anche allevamento tradizionale, quindi chiediamo alla referente Teresa Ercoletti di 

informarsi. 

Fornitore del pesce Walter: si è trasferito all’interno di un Eurospin, quindi ha bisogno di 

pagamenti in contanti (e non con la solita modalità), inoltre ci sono stati dei problemi con le ultime 

forniture, quindi si è deciso di abbandonarlo e trovare un altro fornitore. 

Fornitore di farina, pasta e riso Girolomoni: ha comprato anche il mulino così potrà macinare 

personalmente la farina. 

Fornitore di verdure la Tartaruga: bisognerebbe chiedergli se può consegnare il martedì, ma 

soprattutto potenziare l’offerta di verdure. 

Fornitore di frutta Madonna delle Api di Osimo: Michela Marconi e Laura Fazi hanno lo hanno 

contattato per potenziare la fornitura di frutta. Anche se abbiamo il nostro fornitore storico Aso’s 

della Val d’Aso, non sarebbe un doppione perché trovandosi in due località molto distanti, se uno 

dovesse avere problemi di produzione per il tempo, potremmo fare riferimento all’altro. 

Fornitore scarpe Gianluca Menghini Tobhemp Ecoshoes: abbiamo inserito questa ditta fra i 

fornitori. 

Fornitore di formaggi di capra Caprì: si è verificato un significativo calo degli ordini ultimamente, 

Caprì richiede un minimo di ordine per consegnare, ma spesso non viene raggiunto e quindi non 



viene fatta la consegna. Simone si occupa di chiamare il produttore per capire come si può 

risolvere questo problema. 

Fornitori di prodotti per l’igiene personale e per la casa: La Saponaria, Officina Naturae, Talybe, 

Eco:Y sono quattro e ci sono diversi doppioni. Prossimamente si farà una riunione con i soli 

referenti di questi fornitori con listini alla mano per discutere. Fra questi, Officina Naturae è l’unico 

che ci fa pagare le spese di spedizione. 

Negozi con cui abbiamo le convenzioni: Bio?logico, Mastro Gelato, Bottega del Libro, Spaccio 

pannolini a Sforzacosta. Ho già contattato la Bottega del Libro per rinnovare. Ricordo che se si 

fanno acquisti in questi negozi è buona regola portare con sé ed esibire la tessera socio. Una volta 

confermate le convenzioni si manderà una mail per potenziare gli acquisti. 

Si è pensato di chiedere alla signora Elisabetta  se riesce anche a segnalare ai gasisti i prodotti che 

rimangono in sede, magari si potrebbe stampare l’elenco dei soci con i relativi contatti. 

 

La riunione si è conclusa alle ore 23:50 

 

  

 


